

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do podtytułu „575. SESJA PLENARNA EUROPEJSKIEGO KOMITETU EKONOMICZNO-SPOŁECZNEGO, 14.12.2022–15.12.2022” w części I (Rezolucje, zalecenia i opinie) pod nagłówkiem „EUROPEJSKI KOMITET EKONOMICZNO-SPOŁECZNY”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 140 z dnia 21 kwietnia 2023 r.)

(2023/C 146/11)

Strona tytułowa i strona 1, podtytuł:

zamiast: „575. SESJA PLENARNA EUROPEJSKIEGO KOMITETU EKONOMICZNO-SPOŁECZNEGO, 14.12.2022–15.12.2022”,

powinno być: „575. SESJA PLENARNA EUROPEJSKIEGO KOMITETU EKONOMICZNO-SPOŁECZNEGO, 24.1.2023–25.1.2023”.
